
COMUNICATO UFFICIALE N.23 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DELL’8/9-03-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
IANUALE AMEDEO (CAFFE’MONET SG.SANNIO BN) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
CORRARO FRANCO (ROLLERI V.VIGOLZONE PC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CAFFE’MONET SG.SANNIO BN – Multa di € 80,00 perché uno spettatore locale, durante 
l’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro mediante un 
megafono. 
ROLLERI V.VIGOLZONE PC – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
VBC RIETI – Multa di € 50,00 per aver causato un ritardo di cinque minuti al regolare inizio 
della gara. 
PALL. REGGIO EMILIA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura e multa di € 
50,00 perché al termine dell’incontro uno spettatore locale rivolgeva una frase offensiva 
all’indirizzo del 1°arbitro. 
ASYSTEL NEWLINKS NOVARA – Multa di € 130,00 perché durante l’incontro il pubblico 
di casa, rivolgeva ripetute frasi ingiuriose all’indirizzo del 1°arbitro; inoltre uno spettatore 
locale, al termine dell’incontro, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo degli arbitri. 
 
 
 Affisso in Roma il 13 Marzo 2008 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


